ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 

Корень слова. Однокоренные слова.
	1. 
	ФИО (полностью)
	Юркина Елена Александровна

	2. 
	Место работы
	МОУ лицей №2

	3. 
	Должность
	Учитель русского языка и литературы

	4. 
	Предмет
	Русский язык

	5. 
	Класс
	5 класс

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Корень слова. Однокоренные слова. Урок 1.


7. Цель  урока: познакомить с понятием корень слова, однокоренные слова.
9. Задачи:

Обучающая – Дать понятие о корне слова как о морфеме. Формировать умение находить корень через подбор однокоренных слов и разбор лексического значения. Развивающая – Развивать умения анализировать, сравнивать в процессе тренировочных упражнений.

 Воспитательная - Развивать интерес к предмету через проведение урока-путешествия. 
           10.   Тип урока: Урок изучения и первичного закрепления новых знаний 

10. Формы работы учащихся: групповая, фронтальная, самостоятельная
11. Необходимое техническое оборудование компьютер, проектор, карточки
12. Структура и ход  урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Орг. момент
	
	
	
	2

	2
	Постановка цели и задач урока
	
	
	
	3

	3
	Актуализация знаний
	
	Вопросы, демонстрация
	Ответы на вопросы, фронтальная работа, просмотр
	5

	4
	Объяснение нового материала
	1. Что такое корень?
2. Интерактивная схема "Корень слова"
3. Гипертекстовое определение "Однокоренные слова"
4. Как найти корень в слове?

	Вопросы, демонстрация
	Ответы на вопросы, фронтальная работа, просмотр
	10

	5
	Первичное закрепление. 
Игра «Третий лишний»
	
	
	Групповая работа
	3

	6
	Первичное закрепление. 
Продолжи ряд однокоренных слов, чтобы правильно выделить корень
	
	
	Групповая работа
	3

	7
	Закрепление материала
	5  Родственники или нет?

	Демонстрация
	Самостоятельная работа, взаимопроверка
	10

	8
	
	6. Игра "Рассели жильцов"

	демонстрация
	Фронтальная работа
	

	9
	Подведение итогов урока
	
	вопросы
	Ответы на вопросы учителя, фронтальная работа
	5

	10.
	Запись домашнего задания, выставление оценок
	
	
	
	4

	Итого
	45 мин


Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	 Что такое корень?
	Иллюстративный материал, направленный на изучение однокоренных слов


	иллюстрация
	 Что такое корень?

	2
	Интерактивная схема "Корень слова"
	Интерактивная схема
	Иллюстрация, учит выделять корень слова
	Интерактивная схема "Корень слова"

	3
	Гипертекстовое определение "Однокоренные слова"
	Гипертекстовое определение
	Иллюстрация-модель
	Гипертекстовое определение "Однокоренные слова"

	4
	Как найти корень в слове?
	Задание для индивидуальной или групповой работы, направленное на изучение однокоренных


	Иллюстрация
	Как найти корень в слове?

	5
	Родственники или нет?

	Подготовительное задание индивидуального выполнения 


	тест
	Родственники или нет?


	6
	Игра "Рассели жильцов"

	Интерактивная игра
	тест
	Игра "Рассели жильцов"



